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СкъпиСкъпи
КОЛЕГИ,КОЛЕГИ,
В този брой на списанието ще намерите но-
вини свързани с нормативните промени от 
първи април, международни здравни сведения 
и информация за зачестилите кибер-атаки в 
сектора.
 
Нашата позиция по отношения на казусите 
със законодателните инициативи заявихме 
ясно на проведената в края на месеца про-
летна маркетингова конференция за фарма-
цевти. Категорично подкрепяме притеснени-
ята на колегите относно всички повдигнати 
теми и се присъединяваме към техните иска-
ния за по-далновидна и подкрепяща аптеките 
здравна политика. 
 
Благодарим на всички наши партньори, които  
присъстваха на конференцията. Ще се радва-

ме да получим обрана връзка относно съдър-
жанието и провеждането на събитието.
 
Относно софтуерните и технически на-
стройки на „Фарма стар“, които трябва да 
се направят към абонатите ни във връзка с 
работата им с антихипертензивните лекар-
ства по каса, моля да се заявяват по имейл 
към нас.
 
Не забравяйте, че политика на Стинг е да 
се запази семейният бизнес в сектора. Ние 
подкрепяме всеки фармацевт, който иска да 
просперира в него самостоятелно.
 
Пожелаваме лек и успешен месец април!

С уважение: Аделина Любенова
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БезФилтър:
Instagram отвътре
Сара Фрайър

БезФилтър: Безспорен факт е, че Instagram промени фундаментално начи-
на, по който общуваме, пазаруваме, пътуваме. Авторката се позовава на 
информация от ексклузивни източници – създателите на Instagram, техни 
служители и конкуренти; цитирани са и милиардерът Рей Далио, главният
редактор на Vogue Анна Уинтър, Крис Дженър от империята Кардашиян-
Дженър, както и инфлуенсъри от модните среди с милиони последова-
тели. Още от създаването си Instagram завладява колективното ни
въображение със своя забавен и семпъл интерфейс и почти моментално 
се превръща в начин на живот. Свидетели сме как комбинацията между 
изкуство и технология оборва скептиците и ни привлича с чисто визуално 
разказване на истории. Книгата разкрива скрити стратегии за оформяне 
на личния имидж и слава на потребителите, обяснявайки как продуктови-
те решения на компанията са повлияли на структурата на обществото 
ни. Интригуващата история за това как Instagram не само създаде нова ин-
дустрия, а изцяло промени живота ни.

Сара Фрайър е журналист, чийто задълбочени материали са й спечели-
ли репутация на експерт по темата. Носителка е на редица награди за 
журналистически постижения, за пръв път повдига завесата и ни показва 
отвътре как въпреки препятствията Instagram се превръща в ключовото 
приложение на десетилетието.

Кампания за стимулиране на
четенето – инициатива на „СТИНГ“ АД
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издателя.
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Съдържание:



      STING Podcast

тема:
„Очно здраве“

дата:
25 Април 2024

гост-лектор:
д-р Бисера Самсонова,
„Ресбиомед“, София

на YouTube / Sting AD
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 НЗОК

НЗОК обяви решението си за 100%
реимбурсиране на лекарствата за
сърдечносъдови болести за домашно 
лечение.

Националният съвет по цени и реимбурсиране на лекар-
ствените продукти одобри окончателно решението, 
с което лекарствата ще се заплащат 100% от Нацио-
налната здравноосигурителна каса и от 02.04.2024 г.
те ще бъдат напълно безплатни за пациентите.

Заплащането от НЗОК ще е 100% за поне една разно-
видност на лекарствата, съдържащи 52 активни ве-
щества в позитивния лекарствен списък, които се из-
писват с рецепта и се намират в аптечната мрежа. 
В списъка са включени всички 407 различни дозировки 
и търговски наименования на тези 52 активни веще-
ства, които притежават разрешение за употреба в 
България. За всяко активно вещество има един или по-
вече лекарствени продукти/разфасовки, които са на-
пълно безплатни. За различните им разновидности ще 
има доплащане от страна на пациентите, което е зна-
чително намалено (средно с 58%) спрямо досегашните 
нива на доплащане. За 40 от лекарствата доплащане-
то е под 1 лев., съобщават от Министерството на 
финансите.

За улеснение на пациентите финансовото ведомство 
публикува пълния списък на 407-те лекарства с различ-
ните им наименования и дозировки, подредени по цени 
след реимбурсация. Аптеките ще отпускат тези ле-
карства без надценка.

 НЦЗПБ 

Случаите на коклюш у нас растат

Случаите на коклюш у нас продължават да се увелича-
ват, показват данните на Националния център по
заразни и паразитни болести (НЦЗПБ). През отминала-

та седмица са регистрирани нови 22 случая, от които 
потвърдените са 2, което е над два пъти повече от 
тези в предходната седмица. От началото на година-
та пък в страната са регистрирани 66 случая, което 
с 62 случая повече от броя им за същия период през из-
миналата година.

За сметка на това НЦЗПБ регистрира спад на случа-
ите на варицела и скарлатина, показват данните на 
Центъра. През отминалата седмица са регистрирани 
837 случая на варицела, което е с 48 по-малко от пре-
дходната седмица, като от началото на годината об-
щият брой регистрирани случаи е 9480, или с над 3200 
по-малко от същия период на миналата година. Случа-
ите на скарлатина пък са 335, което е със 17 по-малко 
от предходната седмица. Общият им брой от начало-
то на годината пък е 3455, или с 866 по-малко от същия 
период на 2023 г. И към края на миналата седмица няма 
нито един регистриран случай на морбили в страната, 
показват още данните на НЦЗПБ.

 МЗ

Нови терапевтични опции
са включени в актуализирано
ръководство по нефрология и диализа

Антибиотичната комбинация с INN Ceftalozane+
tazobactam да бъде включена като опция за лечение 
на усложнени интраабдоминални инфекции, остър пи-
елонефрит и усложнени инфекции на пикочните пъти-
ща. Това предлага проект на Наредба за изменение и 
допълнение на Наредба № 13 от 7 ноември 2019 г. за 
приемане на Фармако-терапевтично ръководство по 
нефрология и диализа, публикуван в Портала за общест-
вени консултации strategy.bg.

Друго предложение е свързано с включването на препа-
рата Finerenone в терапевтичните схеми, прилагани 
при хронично бъбречно заболяване с албуминурия, свър-
зано със захарен диабет тип 2 при възрастни пациен-
ти. „Finerenone е нестероиден селективен антагонист 
на минералкортикоидния рецептор (MR), който се ак-
тивира от алдостерон и кортизол и регулира генната 
транскрипция. Свързването му с MR води до образува-
нето на специфичен комплекс рецептор-лиганд, който 
блокира набирането на транскрипционни коактивато-
ри, включващи се в експресията на провъзпалителни и 
профиброзни медиатори. Международните препоръки 

Фарма
ОБЩЕСТВО
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ADA (Американска диабетна асоциация) и KDIGO 2022 
включват Finerenone като допълнение към стандарт-
на терапия при пациенти със захарен диабет тип 2 
и хронично бъбречно заболяване, при които има стой-
ности на eGFR ≥25 ml/min за 1.73 m2, нормална серум-
на концентрация на калия и албуминурия (≥30 mg/g [≥3 
mg/mmol]), въпреки максимално поносима доза на РААС 
блокери“, гласи предложението на вносителите.

Също така в раздел „Лечение на анемията при хронич-
но бъбречно заболяване“ навсякъде в текста „Evrenzo“ 
да се заличи, а в раздел „Лечение на основните нару-
шения в алкално-киселинното и водноелектролит-
ното равновесие“ „Lokelma“ да се замени със „Sodium 
zirconium cyclosilicate“, се предлага с промените.

Проектът е отворен за обществено обсъждане до 25 
април т.г., а становища по него могат да се изпращат 
на адрес office@cprp.bg.

 Региони

В Мелник дават безвъзмездно
помещение за аптека

Близо 250 са постоянно живеещите в гр. Мелник, като 
през почивните дни и пролетно-летния сезон има над 
3000 гости. Аптека и адекватна медицинска грижа 
обаче няма, съобщи БНТ.

Жители на града коментираха, че повечето хора там 
са в пенсионна възраст, но не могат да си купят еле-
ментарни неща. За да могат да получат медикамен-
ти те пътуват до Сандански и Ново Делчово. Липсва 
и медицинско обслужване. Има сестра, която идва два 
пъти седмично, но това е крайно недостатъчно, за да 
покрие нуждите.

„Липсата на аптека е голям проблем за града“, каза кме-
тът на Мелник Сашо Филипов. „Настояваме ако има 
някакъв начин, нещо да се направи, от държавата да 
се субсидира отварянето на аптека и да има лекар в 
града. За аптеката имаме готово помещение, даваме 
го безвъзмездно, за да идват хората да си купуват ле-
карства. Същото е и за медицински работник, подали 
сме в интернет, че търсим лекар. Осигурили сме за ле-
кар жилище, в което да живее безплатно, и кабинет“, 
каза още той.

Филипов допълни, че има разговори с фармацевти, кои-
то ще бъдат финансирани по методиката за заплаща-
не на работа в труднодостъпни и отдалечени райони. 
„Това ще е голяма помощ и за хората от селата в райо-
на“, допълни той.

 Света

СЗО стартира CoViNet:
глобална мрежа за коронавируси

СЗО стартира нова мрежа за коронавируси, CoViNet, 
за да улесни и координира глобалната експертиза и ка-
пацитет за ранно и точно откриване, наблюдение и 
оценка на SARS-CoV-2, MERS-CoV и нови коронавируси 
от значение за общественото здраве. 

CoViNet разширява референтната лабораторна мрежа 
на СЗО за COVID-19, създадена през първите дни на пан-
демията. Първоначално лабораторната мрежа беше 
фокусирана върху SARS-CoV-2, вирусът, който причиня-
ва COVID-19, но сега ще се справи с по-широк набор от 
коронавируси, включително MERS-CoV и потенциални 
нови коронавируси. 

CoViNet е мрежа от глобални лаборатории с опит в 
наблюдението на коронавирус при хора, животни и 
околната среда. В момента мрежата включва 36 ла-
боратории от 21 страни във всички 6 региона на 
СЗО. Представители на лабораториите се срещнаха 
в Женева на 26 – 27 март, за да финализират план за 
действие за 2024-2025 г., така че държавите-членки на 
СЗО да бъдат по-добре подготвени за ранно открива-
не, оценка на риска и отговор на здравни предизвика-
телства, свързани с коронавируса. Срещата CoViNet 
обединява глобални експерти в областта на здравето 
на хората, животните и околната среда, възприемай-
ки цялостен подход One Health за наблюдение и оцен-
ка на еволюцията и разпространението на коронави-
руса. Сътрудничеството подчертава важността на 
засиленото наблюдение, лабораторния капацитет, по-
следователността и интегрирането на данни за ин-
формиране на политиките на СЗО и подпомагане на 
вземането на решения. „Коронавирусите отново и от-
ново са демонстрирали своя епидемичен и пандемичен 
риск. Благодарим на нашите партньори от цял свят, 
които работят за по-добро разбиране на коронавиру-
сите с висока заплаха като SARS, MERS и COVID-19 и за 
откриване на нови коронавируси“, каза д-р Мария Ван 
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Керхов, изпълняващ длъжността директор на отдела 
за епидемична и пандемична готовност и превенция 
на СЗО. „Тази нова глобална мрежа за коронавируси ще 
осигури навременно откриване, наблюдение и оценка 
на коронавируси от значение за общественото здра-
ве.“ Данните, генерирани чрез усилията на CoViNet, ще 
насочват работата на техническите консултативни 
групи на СЗО по еволюция на вируса (TAG-VE) и състав 
на ваксината (TAG-CO-VAC) и други, гарантирайки, че 
глобалните здравни политики и инструменти се осно-
вават на най-новата научна информация.

Хипертония 

Приблизително 1,28 милиарда възрастни на възраст 30-
79 години по света имат хипертония, като повечето 
(две трети) живеят в страни с ниски и средни доходи 
Приблизително 46% от възрастните с хипертония не 
знаят, че имат това състояние. По-малко от половина-
та възрастни (42%) с хипертония са диагностицирани 
и лекувани. Приблизително 1 на всеки 5 възрастни (21%) 
с хипертония е под контрол. Хипертонията е основна 
причина за преждевременна смърт в световен мащаб. 
Една от глобалните цели за незаразните болести е да 
се намали разпространението на хипертонията с 33% 
между 2010 г. и 2030 г.

Световната здравна организация (СЗО) подкрепя 
страните да намалят хипертонията като проблем за 
общественото здраве. През 2021 г. СЗО пусна ново ръ-
ководство за фармакологично лечение на хипертония 
при възрастни. Публикацията предоставя основани на 
доказателства препоръки за започване на лечение на 
хипертония и препоръчителни интервали за проследя-
ване. Документът също така включва целево кръвно 
налягане, което трябва да се постигне за контрол, и 
информация за това кой в системата на здравеопазва-
нето може да започне лечение. За да подкрепят прави-
телствата в укрепването на превенцията и контрола 
на сърдечно-съдовите заболявания, СЗО и Центрове-
те за контрол и превенция на заболяванията на САЩ 
(CDC) стартираха Global Hearts Initiative през септем-
ври 2016 г., която включва техническия пакет HEARTS. 
Шестте модула на техническия пакет HEARTS (кон-
султиране за здравословен начин на живот, протоко-
ли за лечение, базирани на доказателства, достъп до 
основни лекарства и технологии, управление, базира-
но на риска, грижи, базирани на екип, и системи за мо-
ниторинг) предоставят стратегически подход за по-
добряване на сърдечно-съдовото здраве в страни по 

света. За да подкрепят правителствата в укрепване-
то на превенцията и контрола на сърдечно-съдовите 
заболявания, СЗО и Центровете за контрол и превен-
ция на заболяванията на САЩ (CDC) стартираха Global 
Hearts Initiative през септември 2016 г., която включва 
техническия пакет HEARTS. Шестте модула на техни-
ческия пакет HEARTS (консултиране за здравословен 
начин на живот, протоколи за лечение, базирани на до-
казателства, достъп до основни лекарства и техноло-
гии, управление, базирано на риска, грижи, базирани на 
екип, и системи за мониторинг) предоставят страте-
гически подход за подобряване на сърдечно-съдовото 
здраве в страни по света. През септември 2017 г. СЗО 
започна партньорство с Resolve to Save Lives, иници-
атива на Vital Strategies, за подкрепа на националните 
правителства за прилагане на Global Hearts Initiative. 

Други партньори, допринасящи за Global Hearts Initiative, 
са Фондация CDC, Global Health Advocacy Incubator, 
Johns Hopkins Bloomberg School of Public Health, Панаме-
риканската здравна организация (PAHO) и CDC на САЩ. 
От прилагането на програмата през 2017 г. в 31 дър-
жави с ниски и средни доходи, 7,5 милиона души са били 
подложени на базирано на протокол лечение на хипер-
тония чрез ориентирани към човека модели на грижа. 
Тези програми демонстрират осъществимостта и 
ефективността на стандартизираните програми за 
контрол на хипертонията.

Световен ден на здравето 2024:
„Моето здраве, мое право“ –
7 април 2024 г.

В Европейския регион на СЗО и по света правото на 
здраве на милиони е все по-застрашено. Болестите и 
бедствията се очертават като причини за смърт и 
инвалидност. Военните конфликтите  опустошиха хи-
ляди животи, причинявайки смърт, болка, глад и пси-
хологически стрес. Изгарянето на изкопаеми горива 
едновременно предизвиква климатичната криза и от-
нема правото ни да дишаме чист въздух, като замър-
сяването на въздуха на закрито и на открито отнема 
живот на всеки 5 секунди.

Съветът на СЗО по икономика на здравето за всички 
установи, че най-малко 140 страни признават здраве-
то като човешко право в своите конституции. И все 
пак твърде много от тях не приемат и не прилагат 
на практика закони, за да гарантират, че население-
то им има право на достъп до здравни услуги. Това е в 
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основата на факта, че най-малко 4,5 милиарда души – 
повече от половината от населението на света – не 
са били напълно обхванати от основни здравни услуги 
през 2021 г. 

За да се отговори на тези предизвикателства, тема-
та на Световния ден на здравето през 2024 г. е „Моето 
здраве, мое право“. Тазгодишната тема е  избрана, за 
да защитава правото на всеки, навсякъде да има дос-
тъп до качествени здравни услуги, образование и ин-
формация, заедно с безопасна питейна вода, чист въз-
дух, добро хранене, качествено жилище, достоен труд 
и условия на околната среда, и – не най-малко – свобода 
от дискриминация. СЗО/Европа работи в подкрепа на 
своите 53 държави-членки за преодоляване на пропуски 
и предизвикателства, укрепване на здравните систе-
ми и надграждане върху успехите – превръщайки визи-
ята на СЗО за здраве за всички в конкретни действия 
за почти 1 милиарда души в региона.

Преосмисляне на икономика за устой-
чиви и по-здрави общества, които не 
изоставят никого 

На 9 април Европейският офис на СЗО за инвестиции в 
здравеопазването и развитието (Бюро на СЗО във Ве-
неция) ще събере италиански и международни минист-
ри, кметове и лица, вземащи решения, както и ключови 
лидери в областта на икономиката, здравето и благо-
състоянието и устойчивото развитие развитие, за 
новаторска дискусия за преосмисляне на икономика за 
устойчиви и по-здрави общества, които не изоставят 
никого. Събитието се провежда във Венеция в сътруд-
ничество със страната домакин Италия и ще бъде ръ-
ководено от Регионалния директор на СЗО/Европа д-р 
Ханс Хенри П. Клуге заедно с ръководителя на офиса 
във Венеция Кристин Браун. Това идва, докато Орга-
низацията на обединените нации (ООН) работи за ус-
коряване на действията по Целите за устойчиво раз-
витие до 2030 г., за да гарантира, че всички хора ще 
достигнат пълния си потенциал в достойнство и ра-
венство и в здравословна среда.

Очакваното въздействие на събитието ще бъде да 
се демонстрира как да се преосмисли икономиката и 
общата основа за действие чрез: създаване на нови 
партньорства между сектори и заинтересовани стра-
ни, които традиционно не са си сътрудничили, като 
секторите на здравеопазването, финансите и иконо-
миката, за прилагане на трансформиращи решения, 

които се справят със значителни предизвикателства, 
свързани със здравето и развитието, включително 
застаряващите общества, психичното здраве на мла-
дите хора, равенството между половете, устойчи-
вите обществени системи и разделение градско-сел-
ско; подпомагане на СЗО/Европа на правителствата 
за привличане на нови инвестиции, стратегии и под-
ходи, включително бюджетиране, съобразено с пола, и 
инвестиции със социално въздействие, за финансиране 
на прехода към икономики на благополучие, като съще-
временно се максимизират съпътстващите ползи за 
множество сектори; предоставяне на възможност на 
публичните и частните субекти да трансформират 
практиките си, за да създадат сплотени и справедли-
ви общества с високо доверие и да положат основи-
те за фискална стабилност, здраво население и устой-
чиво общество; и улесняване на обмена на иновации и 
знания от здрави градове и региони, за да се даде въз-
можност на правителствата да ускорят националния 
напредък. Решенията, обсъдени на това събитие, ще 
информират държавите-членки, партньорите и СЗО 
при практическото изпълнение на ангажиментите за 
ускоряване на справедливостта в здравеопазването и 
устойчивото развитие в европейския регион на СЗО. 

Това включва пътната карта на СЗО за действие от-
носно равенството между половете, правата на чове-
ка и равенството в здравеопазването; Глобална про-
грама за работа и Европейска програма за работа; 
Среща на върха на ООН на бъдещето (Нашият общ 
дневен ред); Пътна карта към по-добро здраве в малки-
те страни и региони; констатации на Съвета на СЗО 
относно икономиката на здравето за всички и заклю-
ченията на Съвета на Европейския съюз (ЕС) относно 
икономиката на благосъстоянието.
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Във време, когато дигитализацията и свързаните 
с нея умения стават все по определящи фактори за 
развитието на отделните бизнеси и на икономиките 
като цяло, България или не напредва, или дори губи по-
зиции. В тазгодишната класация на IMD за световна-
та конкурентоспособност в областта на цифровите 
технологии (WDCR) страната се нарежда на далечно-
то 55 място от общо 64 разглеждани държави. В срав-
нение с миналата година тя се срива със седем места 
в ранглистата. За сравнение, съседните страни Гър-
ция и Румъния се нареждат пред България, съответно 
на 52-о и 48-о място.

България се класира със слаби показатели и по трите 
основни параметъра: Знание, Технологии и Бъдеща го-
товност. Към всеки от тях изследователите вземат 
предвид фактори като ниво на талант, образование, 
регулаторна рамка, капитал, адаптивност, IT интегра-
ция. Най-високи показатели страната бележи в облас-
тта на науката (44) и обученията (46), докато най-сла-
би – при регулациите (60) и способността на бизнеса 
бързо да възприема новите технологии (62).

Парадоксално е, че имаме толкова силна IT индустрия и 
сме толкова слаби в общата дигитализация“, коменти-
ра председателят на Българската софтуерна асоциа-
ция (БАСКОМ) Доброслав Димитров при представяне-
то на тазгодишния доклад за състоянието на сектора 
(б.р. – коментарът му не е във връзка с класацията на 
IMD, но подчертава слабите резултати на България 
като цяло, включително в индекса DESI, където стра-
ната по традиция заема някое от последните две места).

Като предизвикателства пред страната анализато-
рите, позовавайки се на Центъра за изследване на де-
мокрацията в България, изброяват:

 продължителна политическа нестабилност, слабо 
върховенство на закона и стратегическа неяснота

по отношение на Украйна;
 забавено влизане в еврозоната и Шенген, риск от

загуба средства от еврофондове;
 фискална несигурност, свиваща се работна сила 

и значителна неформална икономика;
 задълбочаване на социално-икономическите

неравенства и висок риск от бедност;
 бавен зелен преход и неясен график за излизане 

от въглищната система.

„В нашите класации има множество доказателства, 
че националната конкурентоспособност е резултат 
от инвестициите в образованието и осигуряването 
на онези умения, които се изискват от пазара на тру-
да. Когато става въпрос за технологии и изкуствен ин-
телект, необходимостта е още по-голяма“, коментира 
Артуро Брис, директор на Центъра за световна конку-
рентоспособност на IMD (WCC).

В този контекст мудната дигитализация обрича Бъл-
гария да е вечно догонваща. Ниските нива на цифрова 
грамотност, бавният напредък с електронното упра-
вление и гигабитовата свързаност дадоха причина на 
ЕК да смъмри държавата и да й напомни, че трябва да 
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се захване по-усърдно с тези задачи. Предоставянето 
на достъп на хората до технологии и съответно полу-
чаването на ползи от тях е отговорност преди всичко 
на правителствата. Само когато са налице необходи-
мата цифрова инфраструктура и регулации, компани-
ите от частния сектор могат да разработват ре-
шения, които да подобряват качеството на живота“, 
отбелязва Артуро Брис.

Цифрови нации

Като цифрови нации се определят онези държави, чии-
то правителства успяват да използват дигиталните 
технологии за подобряване на живота на гражданите –
чрез повече електронни услуги и управление и дигита-
лизация на икономиката. За да просперират като та-
кива, тези страни имат нужда както от инфраструк-
тура и регулации, така и от хора с цифрови умения и 
нагласи. Комбинацията от всички тези компоненти ус-
ложнява постигането на тази цел.

Интересен е примерът на Швейцария, която иначе е 
сред водещите цифрови нации в класацията на IMD, за-
емайки пето място и дори първо по компонента „зна-
ние“. Индивидуалните нагласи към технологиите обаче 
изостават. Страната, например, отхвърли програма-

та за цифрова идентичност, а онлайн банкирането не 
е толкова развито в сравнение с много други държави.
Всичко това въпреки отличната цифрова инфраструк-
тура, невероятната регулация, развитието на цифро-
ви таланти и способността на компаниите й да се 
трансформират.“ С други думи, рецептата за тран-
сформирането на една страна в цифрова не е универ-
сална. В Япония например внедряването на технологии 
е много добро, но въпреки това, когато става дума за 
гъвкавост, тя изостава, а в класацията като цяло зае-
ма едва 32-о място.

Цифрова Европа?

По отношение на цифровата трансформация компани-
ите на Стария континента всъщност не се справят 
по-добре тази година, става ясно от изследването.
Изглежда, че цифровите фондове от следващо поко-
ление все още не са трансформирали цифровата кул-
тура“, отбелязва Брис, визирайки инструмента Next 
Generation на стойност 800 млрд. евро, който се роди, 
за да подкрепи икономическото възстановяване след 
пандемията от COVID и да изгради по-зелено, по-цифро-
во и по-устойчиво бъдеще.

Economic.bg
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PHYTOVIRIN®
Вашата естествена защита!

Състав:                                                        6 пастила:       NRV:
   
Памуклийка (Cistus incanus)                                  480 mg           –
Eкстракт от прополис                                             420 mg           –
Екстракт от бъз (Sambucus nigra)             240 mg           –
Екстракт от джинджър (Zingiber officinale)            150 mg           –
Екстракт от сибирски жен шен                              150 mg           –
(Eleutherococcus senticosus)
Vitamin C (Ester-C®)                                    120 mg       150%
Vitamin D3                                                              10 μg       200%
Цинк                                          9 mg        90%



DIGESTION
Уникалната формула, която
подобрява храносмилането!

НОВО!

Силата на свежите растения

Съставка:              Количество
          в 2 таблетки:
   
Фрукто-олигозахариди             1800 mg
Артишок екстракт        600 mg
Ананас екстракт                   200 mg
Папая екстракт                   200 mg
Витамин B1                    1,4 mg
Витамин B2                       1,6 mg
Витамин B6                       2 mg
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